
Монитор: Хосни Мубарак би уточиште могао наћи у Црној Гори
петак, 04 фебруар 2011 15:01

Египатски председник Хосни Мубарак, чија се смена тражи већ 11. дан масовним
протестима на улицама Каира, након очекиваног повлачења уточиште би могао наћи у
Црној Гори, пише јутрос подгоричка штампа

  

Новине наводе да је могућност реална јер је један од Мубаракових синова Џамал,
власник значајног дела акција компаније Ораском, која је са црногорском Владом прошле
године потписала уговор о градњи ексклузивног туристичког насеља на полуострву
Луштица код Тивта.

  

Новине оцењују да могуће склањање Хоснија Мубарака у Црну Гору не би био први
случај и подсћају да је тајландски премијер Таксин Шинаватра, свргнут након крвавих"
демонстрација грађана те земље, добио црногорско држављанство и започео градњу
хотела на Светом Стефану.

  

Подсећа се да је већински власник Ораскома, египатски милијардер Нагиб Савирис,
побегао из Каира са синовима египатског председника Хоснија Мубарака Алајом И
Џамалом и групом од око 20 богаташа из обе земље. Они су са деветнаест приватних,
луксузних авиона пребацили своје породице и најближе сараднике у Дубаи, Лондон и на
Кипар, пише Дан.

  

Лист подсећа да је Савирис, који важи за једног од блиских сарадника египатског
председника Хоснија Мубарака са којим је повезан и јаким пословним везама, закупио
полуострво Луштица код Тивта и најавио да ће у изградњу туристичког комплекса
уложити у тој уопштини 1,1 милијарду евра. Дан преноси и да се у добро обавештеним
круговима већ говори да ће Савирис преко Кипра доћи у Црну Гору и припремити терен
за могући долазак Хоснија Мубарака и његове породице .
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Иако Савирис и породица Хоснија Мубарака поседују британске пасоше, власник
Ораскома избегава Уједињено краљевство јер је у тој земљи, наводно, злоупотребио
британски закон о стечају , наводи лист.

  

И подгорички недељник Монитор у најновијем броју опширно пише о везама власника
Ораскома са породицом Хоснија Мубарака и учешћу његовог сина у пројекту на Луштици.
Монитор подсећа да се Ораском уговорм потписаним са Владом Црне Горе обавезао да
на Луштици за 12 година изгради хотеле, голф терене, школу, продавнице, ресторане,
барове, апартмане и процењује да ће се након ломова у Египту радови на Луштци можда
захуктати .

  

Сада пошто се Египат ломи, а новце изнесене из те земље треба преселити на друге
тачке планете, има ли идеалнијег места од недирнутог полуострва на црногорској
страни Медитерана", наводи Монитор.

  

Недељеник пише да је прошлогодишњи сусрет тадашњег црногорског премјера Мила
Ђукановића са Хоснијем Мубараком у Каиру припремио управо власник Ораскома, уз
асистенцију адвоката Флоријана Амарелера, који је задужен за пројекте у Црној Гори.

  

Амарелер је одбио да за Монитор говори о везама две најмоћније египатске породице и
њиховим пословима у Црној Гори.

  

(Пресс)

  

 2 / 2


